

27 ЯНВ 1961

Газета № . . .

г. Новосибирск

**Хроника театральной жизни****Пленум совета ВТО**

На расширенное заседание пленума совета Всероссийского театрального общества в Москву выехала большая группа творческих работников новосибирских театров. Пленум обсудит вопросы воспитания молодых артистов в театрах и специальных учебных заведениях. Делегаты Новосибирска — народные артисты РСФСР Е. Агаронова (председатель правления Новосибирского отделения ВТО) и Н. Михайлов, режиссер М. Дотлибов, артисты В. Кузин, О. Дзисько, артист балета О. Виноградов, секретарь номсомольской организации оперного театра.

**Собрались  
преподаватели**

Педагогическая часть театра юного зрителя провела «День учителя». В зале собрались педагоги средних и начальных школ, директора и завучи. О художественном воспитании детей средствами театрального искусства рассказал заведующий литературной частью ТЮЗа О. Блиссев. Затем учителя

просмотрели одну из последних работ театра — спектакль «Друг мой, Кольна».

**К друзьям  
в Карасук**

Новосибирское отделение ВТО оказывает творческую помощь народному театру районного центра Карасук. Недавно туда выехал артист Л. Кареев. Он пробудет в Карасуне несколько дней, познакомится с работой самодеятельного коллектива, проведет там занятия по технике речи и гриму.

**«Искусство  
и коммунистическая  
мораль»**

Артисты и режиссеры театра «Красный фанел» заняты сейчас подготовкой и интересной теоретической конференции. Она будет посвящена вопросам марксистско-ленинской эстетики. «Искусство и коммунистическая мораль» — эта актуальная проблема станет темой докладов, предметом горячих споров.